

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

December, 20 2023

پریس ریلیز

’ترقی یافتہ بھارت ایٹ دی ریٹ ٹوینیٹی فورٹی سیون: وائس آف یوتھ‘ کے زیر اہتمام جامعہ ملیہ اسلامیہ نے ہفتے بھر چلنے والے کیمپ میں نکلڑناٹک مقابلہ، یوگا سیشن اور کیمپس میں ترقیاتی سرگرمیوں کے پروگرام منعقد کرائے

ترقی یافتہ بھارت ایٹ دی ریٹ ٹوینیٹی فورٹی سیون: وائس آف یوتھ ہم کے تحت جامعہ ملیہ اسلامیہ کے ڈپارٹمنٹ آف ٹیچر ٹریننگ اینڈ نان فارمل ایجوکیشن (آئی اے ایس ای) کی جانب چودہ دسمبر تا بیس دسمبر دو ہزار تیس ایک ہفتے بھر چلنے والی ہم نصابی سرگرمیوں (سی سی اے) اینڈ این ایس ایس ایس کیمپ منعقد کیا جا رہا ہے۔

کیمپ کے انیسویں دن انیس دسمبر دو ہزار تیس کی صبح کی اسمبلی کے ساتھ پروگرام کا آغاز ہوا جس کے بعد یوگا سیشن ہوا۔ ماہر یوگا محترمہ نیہا کوا اجلاس کی قیادت کرنے کے لیے خصوصی طور پر مدعو کیا گیا تھا۔ یوگا میں الوہی دعاؤں کی تلاوت کے بعد وارم اپ، اسٹریچنگ اور توانائی بخش ورزش کرائے گئے۔ اس کے بعد جناب ضمیر شاہ کی قیادت میں طلباء کے ایک طائفے نے جامعہ ملیہ اسلامیہ کا ترانہ گایا۔ فیکلٹی اراکین اور طلباء کی اجتماعی شمولیت میں زبردست جوش و خروش اور سرگرمی نظر آئی۔ قومی ترانے کی نغمہ سرائی کے ساتھ ہی اسمبلی اختتام پذیر ہوئی۔

ان توانائی بخش سرگرمیوں کے بعد تمام طلباء کو ان کے متعلقہ ہاؤسز کے مشیر این ایس ایس ایس کیمپ کے حصے کے طور پر کیمپس میں ترقیاتی سرگرمیوں میں ان کے لیے مخصوص مقامات پر لے گئے۔ طلباء میں سماجی ذمہ داری اور حساسیت کے فروغ کے مقصد سے طلباء کو کیمپس میں ترقیاتی سرگرمیوں میں مصروف رکھ کر صاف ستھرے اور صحت بخش ماحول کی اہمیت پر زور دیا گیا۔

دن کے دوسرے حصے میں جو کے ظہرانے کے بعد دو بجے دن میں شروع ہوا، آئی اے ایس ای، ڈین کے دفتر کے سامنے سبزہ زار پرائنٹ ہاؤس نکلڑناٹک مقابلہ منعقد ہوا جسے آزاد ہاؤس اور اجمل ہاؤس نے مشترکہ طور پر انجام دیا۔ مختلف ہاؤسز کی آٹھ ٹیموں نے مقابلے میں انتہائی جوش و خروش سے حصہ لیا۔

ابتدائی حصے میں تلاوت کلام پاک ہوا جس کے بعد معزز ججوں اور منتظمہ ہاؤسز کا تعارف پیش کیا گیا۔ پروگرام میں بشمول سی سی اے کوآرڈینیٹرز پروفیسر تبسم نقی، ڈاکٹر عارف محمد، این ایس ایس ای آفیسرز پروفیسر راجی فاطمہ، ڈاکٹر رئیسہ خان، دیگر ہاؤسز کے مشیران اور

فیکلٹی اراکین کے پروفیسر نفیس احمد اور ڈاکٹر دانش اقبال نے بطور معزز مہمان اور جج کے شرکت کی۔  
صدر شعبہ کی اختتامی تقریر کے بعد مقابلوں کے نتائج کا اعلان کیا گیا۔ ججوں نے پروگرام کے انعقاد کے لیے طلباء کی کوششوں اور  
غیر متزلزل عزم و ارادے کو سراہا۔ اخیر میں شرکاء طلباء نے سب کا شکریہ ادا کیا۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی